

“找到我的爱丽丝啦” 郎朗晒照宣布婚讯

本报讯 昨天下午,钢琴家郎朗在微博发布9张婚纱照,表示:“我找到我的爱丽丝啦,她是吉娜·爱丽丝!”公布了昨天在法国大婚的消息,随后新京报记者从环球音乐证实了此消息。

一直以来,郎朗甚少提及自己的私人感情,今年36岁的他选择昨天在法国完成终身大事。作为法国凡尔赛宫的交流大使,昨晚郎朗还在凡尔赛宫举办婚礼晚宴。

据悉,郎朗与新娘吉娜·爱丽丝几年前相识于柏林,初次见面,郎朗就对这位长相甜美的音乐人同行很有好感。

吉娜·爱丽丝是德韩混血钢琴家,今年24岁,毕业于汉堡音乐戏剧学院。她曾创作过多首乐曲,近年来在中国参加过很多活动。2016年,吉娜·爱丽丝第一次在中国开音乐会,与沈阳爱乐乐团及广州交响乐团合作,广受好评。今年在深圳音乐厅举行新年音乐会时,主办方写的资料是这样描述她的:德国青年钢琴家,也是著名钢琴家郎朗的国际音乐基金会的精英青年钢琴家。1994年出生于德国威斯巴登市,4岁开始学习钢琴,仅过3年之后便成了Irina Edelstein教授的学生。吉娜·爱丽丝8岁就开始在公

众场合进行钢琴独奏演出,并在法国和西班牙迅速成长为享誉国际的钢琴家。2009年吉娜·爱丽丝的首场钢琴独奏音乐会赢得了业界的一致好评。

2013年1月,吉娜·爱丽丝举办了名为“年轻艺术家”的钢琴独奏音乐会,在德国法兰克福黑森电台Sendesaal音乐厅的门票全部售罄。2017年,吉娜·爱丽丝在世界最大的钢琴音乐节——德国鲁尔钢琴音乐节上,举办了独奏音乐会。她的出现立刻获得了古典音乐界的关注,温柔善良的个性也让她深受乐迷们的喜爱。值得一提的是,她还曾经在美国纽约师从郎朗恩师Gary Graffman。她还曾在2016年参加郎朗在纽约举办的一场音乐会并出席晚宴。当地媒体曾评论:“她的李斯特就像是水晶碗中跃出,非常庄严,简直就是一场难以置信的钢琴键盘魔术秀。”在柏林爱乐大厅举办过3次音乐会,也曾多次在中国与广州、深圳、沈阳交响乐团合作进行音乐会演出。

除了音乐上的才能,吉娜颇具语言天赋,原本就精通德语、英语、法语、韩语等多国语言,如今的吉娜还能说一口流利的中文。

(新京 新民)

《哥斯拉2》上映 3天票房破4亿元 首日票房超北美

本报讯 昨天,根据灯塔专业版显示,截至发稿时,由迈克尔·道赫蒂执导,凯尔·钱德勒、维拉·法梅加、章子怡等主演的科幻大片《哥斯拉2:怪兽之王》在中国内地上映3天,票房突破4亿元,有望超越2014年《哥斯拉》4.81亿元的总票房。上映首日,该片拿下1.62亿元票房,超越了北美上映首日1.9605亿美元(折合人民币约1.35亿元)的成绩。第二日则凭借六一儿童节砍下2.10亿元的票房,吸金能力很强。

《哥斯拉2》是电影《哥斯拉》的续集,延续了上一部的故事,哥斯拉与摩斯拉、拉顿以及强敌基多拉相遇,为争夺“怪兽之王”而战,人类的生存也受到严重威胁。这一部中加入了不少中国元素,不仅有章子怡出演,故事中的“怪兽女王”还诞生于中国的云南雨林,对于中国观众来说多了一些吸引力。不过,等6月6日《X战警:黑凤凰》等新片上映之后,《哥斯拉2》将无法维持高票房走势。(滕朝)

晒美照玩偶遮肚 唐嫣怀孕了?



本报讯 昨天,演员唐嫣在个人社交账号上晒老公拍摄角度美照,身穿粉色卫衣,少女感满满。她用手抱着米妮玩偶,遮挡住肚子,倚靠在墙壁处(上图),再次引发“怀孕”猜测。

唐嫣和老公罗晋早前曾被拍到一起去医院的画面,之后拍广告或剧照都被指明发胖,腹部隆起明显。唐嫣曾在微博发文疑似回应怀孕传闻,反问网友:“我胖了吗?”还调皮地晒了一张表情包“被自己美哭”。(新娱)

郎朗和妻子吉娜·爱丽丝